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Вступ. Візуалізація  це процес створення та відображення текстової інформації у вигляді 

графічних зображень, який полегшує її аналіз та розуміння. Використання візуальних елементів 

допомагає систематизувати інформацію для більш швидкого та ефективного запам'ятовування. 

Найбільш зручним та ефективним засобом візуалізації даних є майндмепінг.  

Основна частина. У процесі вивчення медичної біології використання ментальних карт може 

стати корисним засобом для систематизації складних концепцій, теорій та їх взаємозв'язків. 

Ментальні карти допомагають студентам візуалізувати структуру та логіку предмету, сприяючи 

полегшенню його розуміння. 

Майндмепінг допомагає зосередити увагу студента на найважливіших аспектах матеріалу  

коротких термінах та фразах, які відображають основні ідеї та концепції. Таким чином, обсяг 

інформації зводиться до її суті. Ключові слова виступають як асоціативні маркери, які сприяють 

тривалому запам'ятовуванню та відтворенню інформації.  

Майндмепінг можна застосовувати і в підготовці студентів до іспиту КРОК. Проаналізувавши 

базу тестів можна визначити основні ключові терміни, які можуть допомогти студентові відповісти на 

питання та помістити їх на метнальну карту зв’язавши з основними поняттями та конкретними темами.  

Висновки. Майндмепінг дозволяє візуалізувати та систематизувати складну інформацію про 

біологічні процеси та взаємозв’язки між ними, сприяє кращому розумінню та запам’ятовуванню 

матеріалу та полегшує аналіз та осмислення інформації. Даний метод можна використовувати як на 

практичних, так і на лекційних заняттях для пояснення нового матеріалу, закріплення вивченого, 

перевірки рівня знань, групової роботи зі студентами, а також для підготовки їх до інтегрованого 

тестового іспиту КРОК. 
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Сьогодні ми маємо чіткі зміни у підходах до навчання студентів, де привалює формат онлайн 

навчання. І для того, щоб опанувати і відпрацювати практичні навички фармацевта та оцінити 

професійні компетентності з випускових дисциплін «Організація та економіка фармації» та 

«Фармацевтичний менеджмент та маркетинг» кафедра управління та економіки фармації ЗДМФУ 

активно впроваджує інноваційні технології – віртуальна аптека, які позитивно сприйняли студенти. 

Віртуальна аптека візуалізується за допомогою програми «PHARMACY SIMULATOR», яка є 

комплексним рішенням як для навчання студентів, так і контролю під час випускової атестації 

магістрів фармації.  


